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В умовах глобалізації світової економіки і підвищення ролі 

зовнішньоекономічної діяльності для вітчизняних підприємств найважливішим 

завданням стає управління зовнішньоекономічною діяльністю. Вивчення 

досвіду роботи зарубіжних фірм і вітчизняного досвіду, що зароджується, 

переконують, що ступінь ризику істотно знижується для тих підприємств, які 

використовують новітні теорії і методи сучасного менеджменту, де сформовані 

служби стратегічного розвитку.  

Зовнішньоекономічна діяльність, належить до числа найбільш давніх 

форм міжнародних відносин. Необхідність і ефективність системи 

міжнародного обміну очевидна: для кожної країни характерний свій набір 

природних ресурсів, розміри капіталів і праці, які можуть бути використані для 

виробництва ВНП.  

У плані розвитку зовнішньоекономічної діяльності визначаються 

номенклатура й обсяги основних товарів, які мають змінити товарну структуру 

експорту та імпорту, головні напрями розвитку зовнішньоторгового обороту 

країни, обсяг технічного й економічного положення, характер і обсяги 

кредитних операцій.  

Основою нової економічної стратегії у сфері зовнішньоекономічної 

діяльності України мають бути зацікавленість людини у вільному 

підприємництві та розвитку товарного виробництва, а також упровадженні 

ринкових відносин; запровадження в обіг твердої конвертованої грошової 

одиниці; структурну політику; рівноправне співіснування різних форм 

власності. 

Ефективний розвиток зовнішньоекономічної діяльності повинен 

грунтуватися, перш за все, на адаптації стратегії підприємств до вимог 

міжнародного ринку. 

Значну роль в поліпшенні економічної ситуації має відігравати ефективна 

зовнішньоекономічна діяльність, яка включає в себе економічні відносини між 

окремими країнами, їх регіональними об'єднаннями, а також окремими 

підприємствами (корпораціями). 

В останні роки, країна вже спостерігає розвиток зовнішьоекономічної 

діяльності окремих підприємств, особливі зміни з’явилися після того як 

Європейський Союз збільшив квоту на кількість експорту до країн, які входять 

в союз. Таким чином, станом на 2017 рік, приблизно 290 підприємств має право 

на експорт своєї продукції. 


